



ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

В тридцать первый год своего творчества вступает творческий коллектив Астраханского театра юного зрителя. С нетерпением ждут открытия занавеса школьники, пионеры и комсомольцы нашего города, не без интереса ожидают его и более зрелые театралы. Идут последние репетиции. Старт нынешнего театрального сезона коллектив решил взять дружно. Уже то обстоятельство, что премьеры будут следовать одна за другой сразу же после открытия осенне-зимнего сезона, говорит о

больших изменениях к лучшему, которые произошли в театре и дали возможность руководству его более полноценно использовать потенциальные возможности творческого коллектива. Что же покажет ТЮЗ в первые дни своей работы?

Школьникам молодого и среднего возраста 28 сентября будет показана пьеса - водевиль В. Коростылева «Вовка на планете Ялме 3», а уже 29 сентября ребята увидят пьесу А. Крона «Винтовка № 492116». Оба спектакля ставит режиссер А. Харабуга. 2 октября самые маленькие театралы придут на спектакль

Е. Черняка «Василиса Прекрасная» по мотивам русской народной сказки (режиссер И. Шапошников).

Несколько лет тому назад ТЮЗ был постоянным пропагандистом произведений драматургов-классиков, но, в силу целого ряда творческих обстоятельств, он несколько отошел от своих традиций. Сейчас в репертуаре театра — классические произведения мировой драматургии, а также пьесы видных советских писателей. 28 сентября, в день открытия театрального сезона, состоится премьера пьесы Ф. Шиллера «Коварство

и любовь». К 46-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции будет показана инсценировка Прутта «Разгром» по роману Фадеева. Постановку этих спектаклей осуществляет главный режиссер ТЮЗа Анна Яковлевна Хрякова.

От всей души хочется пожелать дружному коллективу театра юношества больших творческих успехов на протяжении всего театрального сезона.

Б. ГОДУНОВ,
заведующий отделом краеведческого музея.

27 СЕН 1963

Астрахань
Комсомолец Наспим